. i . . Form No. 3412-268 Rev A
Ajovalo- ja jarruvalosarja

TOR N Groundsmaster® 3400 -ajoyksikko
Mallinro: 02917—Sarjanro: 400000000 tai suurempi

Asennusohjeet
Tdma sarja sisiltda kaikki tarvittavat tievalot sekd asennuskannattimet ja kéyttokytkimet.
Irralliset osat
Tarkista alla olevasta taulukosta, etta kaikki osat on toimitettu.
Ohjeet Kuvaus Maara Kayttékohde

Koneen valmistelu

1 Mitaan osia ei tarvita

Vasen, takavalon kiinnike
Oikea, takavalon kiinnike
2 Pultti (M16 x 110 mm)
Mutteri (M16)
Sulake (15 A)
Dowty-tiiviste, (1/4 tuumaa)
3 Painekytkimen sovitin

Painekytkin
Painekytkimen kaapeli
Rekisterikilven kannatin
4 Kielekekotelon 2-tieliitin

Vilkkurele
Normaali oikosulkurele
Ajovalojen keskikiinnike
Oikean ajovalon kiinnike
Vasemman ajovalon kiinnike
Pultti (M6 x 20 mm)
5 Lukkomutteri (M6)

Pultti (M10 x 25 mm)
Lukkomutteri (M10)
Aluslaatta (3/8 tuumaa)
Asennuskannatin
Kielekekotelon 4-tieliitin
Kojetaulun liitinjohto
Varoitusvilkkujen kytkin
Valokytkin
6 Suuntavilkun kytkin
Aanimerkin painike
Aanimerkin tarra
Nippuside

Asenna takavalot.

Asenna painekytkin.

Asenna rekisterikilven kannatin.

Asenna etuvalot.

Asenna ohjauspaneelin kytkimet.

=S A A A A Al NDDNOO DR DO /A Al a2 al NN A A

N
N

© 2017—The Toro® Company Rekisterdi tuotteesi osoitteessa Kaannos alkuperaisesta tekstista (FI)

8111 Lyndale Avenue South www.Toro.com. Painettu Yhdistyneessa kunin-
Bloomington, MN 55420 c € gaskunnassa
Kaikki oikeudet pidatetaan " N e Ma



Ohjeet Kuvaus Maara Kayttokohde
7 Heijastin 2 Asenna heijastimet.
8 Sarjanumerotarra 1 Asenna sarjanumerotarra.
Ohjeet, oppaat ja muut osat
Kuvaus Maara Kayttokohde
Asennusohjeet 1 Lue ennen sarjan asennusta ja kayttoa
Osaluettelo 1 Siséaltéda varaosien osanumerot

1

Koneen valmistelu

Mitaan osia ei tarvita

Ohjeet

1. Pysikoi kone tasaiselle alustalle, laske leikkuuyksikko
alas, kytke seisontajarru, sammuta moottoti ja irrota
avain virtalukosta.

2. Irrota akun miinuskaapeli (-) akusta.

A VAARA

Akusta vuotavat kaasut ovat ridjahtavia.

Pidd avotuli ja sdhkokipinit poissa

akun ldhettyvilti. Pidé suojalaseja ja
kumihansikkaita kisitellessisi akkua. Ald
tupakoi.

2

Takavalojen asennus

Vaiheeseen tarvittavat osat:

1 Vasen, takavalon kiinnike

N

Oikea, takavalon kiinnike
Pultti (M16 x 110 mm)
Mutteri (M16)

Sulake (15 A)

NIN]N

Ohjeet

Huomaa: Jos asennat takavalot koneeseen, jonka
sarjanumero on 316999999 tai pienempi, takavalon
asennuskannattimet tdytyy korvata irto-osina toimitetuilla
kannattimilla.

Takavalot kiinnittyvit turvakaaripylviiden ulkosivuille koneen
vasemmalla ja oikealla puolella. Valot kiinnitetddn turvakaaren
olemassa oleviin pulttireikiin.

1. Avaa moottorin suojus.
2. Nosta kiyttdjin taso.

3. Irrota kiyttdjin istuimen takana oleva laipio irrottamalla
nelji pulttia (Kuva 1).

Huomaa: Tukilevyn irrottaminen mahdollistaa
pédsyn pidjohdinnippuun.




1—
% 2
g018276
2018276
Kuva 1
1. Laipio 2. Pultti (4)

4. Varmista, ettd turvakaaren saranapultit ja kiristyspultit
ovat paikoillaan ja kiristettyind ja ettd kiinnitystapit ovat
paikoillaan ylidkaaressa.

5. Irrota turvakaaren saranapultti koneen vasemmalta
puolelta.

6. Kohdista kuvassa ndytetty vasemmanpuoleisen
takavalon kiinnikkeen reikd turvakaaren reikdin ja aseta
sithen uusi pultti (M16 x 110 mm) kéyttien vanhoja
aluslaattoja (KKuva 2 tai Kuva 3).

g197780

Kuva 2
Koneet, joiden sarjanumero on 316999999 tai alle

Pultti (M16 x 110 mm) 4. Vasemman takavalon
kiinnike
Vanhat aluslaatat 5. Turvakaari

Oranssi suuntavilkkupuoli 6. Mutteri (M16)
yléspain




2196536

Kuva 3
Koneet, joiden sarjanumero on 400000000 — 999999999

Pultti (M16 x 110 mm)
Oranssi suuntavilkkupuoli
yléspain

Vasemman takavalon
kiinnike

4. Turvakaari
5. Vanha aluslaatta

6. Mutteri (M16)

Asenna uusi mutteri (M16) pulttiin ja kiristd se
momenttiin 15 N m.

Huomaa: Ali kiristi mutteria liikaa, ettei turvakaaren
taittaminen vaikeudu.

Irrota turvakaaren saranapultti leikkurin oikealta
puolelta.

Kohdista kuvassa niytetty oikeanpuoleisen takavalon
kiinnikkeen reikd turvakaaren reikdin ja aseta sithen
uusi pultti (M16 x 110 mm) kéyttden vanhoja
aluslaattoja (Kuva 4 tai Kuva 5).

1.

2. Vanhat aluslaatat 5.

3. Turvakaari 6.

197781

Kuva 4

Koneet, joiden sarjanumero on 316999999 tai alle

Mutteri (M16) 4. Oikean takavalon kiinnike

Oranssi suuntavilkkupuoli
yléspain
Pultti (M16 x 110 mm)

1.

Mutteri (M16) 4.

2. Vanha aluslaatta 5.
3. Turvakaari 6.

196537

Kuva 5
Koneet, joiden sarjanumero on 400000000 — 999999999

Pultti (M16 x 110 mm)

Oikean takavalon kiinnike

Oranssi suuntavilkkupuoli
yléspain

10.

Asenna uusi mutteri (M16) pulttiin ja kiristd se
momenttiin 15 N m.

Huomaa: Ali kiristd mutteria litkaa, ettei turvakaaren
taittaminen vaikeudu.

Huomaa: Jos oikealla tai vasemmalla puolella on jo
kattovilkkusarja, kidytd vanhaa pulttia ja timin sarjan
mukana toimitettuja uusia Nyloc-muttereita (M16).



11.

12.

Pagjohdinsarjan 3.
vasemmanpuoleisen
takavalokokoonpanon
nelinastainen liitin
Paajohdinsarjan

sahkoisen painekytkimen
kolminastainen

kaapeliliitin

Syé6ti kaikki sihkokaapelit turvakaaren rungon etuosan
lipi sihkopaneeliin.

Kytke kaapelit sihkolaipiossa sijaitsevaan koneen
pédjohdinsarjaan (Kuva 6) seuraavasti:

A.  Kytke vasemmanpuoleisen takavalokokoonpanon
nelinastainen liitin vastaavaan nelinastaiseen
sdhkoliittimeen pddjohdinsarjan vasemmalla
puolella.

B.  Kjytke oikeanpuoleisen takavalokokoonpanon
nelinastainen liitin vastaavaan nelinastaiseen
sdhkoliittimeen pidjohdinsarjan oikealla puolella.

Huomaa: Vasemman- ja oikeanpuoleisen
takavalokokoonpanon kaksinastaisia sahkéliittimid
tarvitaan rekisterikilven valoa varten. Vain yhtd
kaksinastaista sdhkoliitintd kdytetdin.

9018243

2018243

Paajohdinsarjan
vasemmanpuoleisen
takavalokokoonpanon
nelinastainen liitin

13.  Asenna kaksi sulaketta (15 A) sulakerasiaan. Kéytd

sulakerasian vasemmasta pddstd ensimmaista ja
kolmatta liitintdd (Kuva 7).

1.

9018244

2018244

Kuva 7

Sulake, 15 A (2)

Painekytkimen asennus

Vaiheeseen tarvittavat osat:

1 Dowty-tiiviste, (1/4 tuumaa)
1 Painekytkimen sovitin

1 Painekytkin

1 Painekytkimen kaapeli

Ohjeet

Painekytkimen ohjaimet ohjaavat jarruvaloja. Kytkin
ruuvataan paavoimansiirtojohtoon.

1.

Etsi kolme letkuliitintda vaihteistopumpun oikealta
puolelta. Pumpun alemmassa etuliitinndssd on T-liitin,
jossa on suojatulppa.

Irrota timi suojatulppa T-liittimesta.

Ruuvaa painekytkimen sovitin T-liittimeen kdyttdmalld
1/4 tuuman Dowty-tiivistetti kuvan mukaisesti (Kuva

8).



018247

Kuva 8
3. Painekytkin

1. Dowty-tiiviste, (1/4
tuumaa)

2. Painekytkimen sovitin

4. Ruuvaa painekytkin tihin sovittimeen (Kuva 8). Kiristd
kytkin momenttiin 34 N 'm.

5. Kisittele sdhkolaipiota ja liitd sihkéisen painekytkimen
kaapelin kolminastainen liitin vastaavaan liittimeen
koneen piidjohdinsarjassa (Kuva 6 ja Kuva 9).

=] 2 =T

“HIT 1

G028149
2028149
Kuva 9
Liittimet kaapelin sydttdpuolelta katsottuna
1. Vihrea/keltainen: 5. Sininen
2. Keltainen 6. Painekytkimen liitin
(paajohdinsarja)
3. Musta 7. Painekytkimen kaapelin
liitin
4. Ruskea

6. Vie sdhkoisen painekytkimen kaapeli sdhkélaipiosta
oikeanpuoleisen turvakaaripylvdin kautta eteenpiin
alustakiskoa pitkin painekytkimeen.

7.  Kytke liitin painekytkimeen ja kiinniti se.

4

Rekisterikilven
kannattimen asennus

Vaiheeseen tarvittavat osat:

1 Rekisterikilven kannatin
1 Kielekekotelon 2-tieliitin
1 Vilkkurele

1 Normaali oikosulkurele

Ohjeet

Rekisterikilpi ja valo kiinnitetddn laipioon.

1. Poraa 8 mm:n reikd muovisen laipiosuojuksen keskelle
noin 40 mm:n padhin etuosasta (Kuva 10).

2018245

Kuva 10

1. Poraa 8 mm:n reika tahan. 2. Rekisterikilven kannatin

Poran kiytté ilman asianmukaisia
silmdsuojaimia voi johtaa roskien padsyyn
silmiin ja siten silmidvammaan.

Kiytd aina silmisuojaimia poratessasi ja
tehdessdsi muita toimenpiteita.

2. Vie rekisterikilven kaapeli muovisessa laipiosuojuksessa
olevan 8 mm:n reidn lipi. Asenna rekisterikilven
kannatin ja laipio aiemmin irrotetuilla laipiokiinnikkeill.




3. Asenna kielekekotelon 2-tieliitin rekisterikilven kaapelin
liitantéihin (Kuva 11).

2
/3
1
I~ I
G028150
2028150
Kuva 11
1. Punainen johto 3. Kielekekotelon 2-tieliitin

2. Musta johto

4. Kytke rekisterikilven valon johdot vasemman- tai
oikeanpuoleisen takavalokokoonpanon johtojen
kaksinastaiseen sahkoliittimeen.

5. Kytke vilkkurele vapaaseen vasemmanpuoleiseen
relevastakkeeseen ja normaali oikosulkurele vapaaseen
oikeanpuoleiseen relevastakkeeseen (Kuva 12).

9018246

4018246

Kuva 12

1. Vilkkurele 2. Normaali oikosulkurele

S

Etuvalojen asennus

Vaiheeseen tarvittavat osat:

1

Ajovalojen keskikiinnike

Oikean ajovalon kiinnike

Vasemman ajovalon kiinnike

Pultti (M6 x 20 mm)

Lukkomutteri (M6)

Pultti (M10 x 25 mm)

Lukkomutteri (M10)

Aluslaatta (3/8 tuumaa)

Asennuskannatin

NIN]|]oo |~ ]O]

Kielekekotelon 4-tieliitin

Ohjeet

Etuvalokokoonpanot kiinnitetdin ajovalojen
keskikiinnikkeeseen, joka kiinnitetddn koneeseen
kahdella asennuskannattimella (Kuva 13):

1.

Asenna kumpikin asennuskannatin koneen etuosaan
kahdella pultilla (M10 X 25 mm), neljilld aluslaatalla
(3/8 tuumaa) ja kahdella lukkomutterilla (M10) kuvan
mukaisesti (Kuva 13).

Asenna ajovalojen keskikiinnike asennuskannattimiin
kahdella pultilla (M10 X 25 mm), neljilld aluslaatalla
(3/8 tuumaa) ja kahdella lukkomutterilla (M10) kuvan
mukaisesti (Kuva 13).

Levitd lukkiintumisen estoainetta siten, ettd putken
péiden sisdseindmit ja jousien ja putken paityprofiilien
kaikki pinnat peittyvit tdysin (Kuva 13).

Pidi kiinni oikeanpuoleisesta ajovalon kiinnikkeesti ja
kierrd kaapeli putken paistid sisddn ja ulos ajovalojen
kiinnikkeen aukosta (Kuva 13).

Kiinnitd oikeanpuoleisen ajovalon kiinnike ajovalojen
keskikiinnikkeeseen neljalld pultilla (M6 X 20 mm) ja
neljilld lukkomutterilla (M6) kuvan mukaisesti (Kuva
13).




018249

Kuva 13

1. Ajovalojen keskikiinnike 7. Nyloc-mutteri (M10)

2. Oikean ajovalon kiinnike 8. Aluslaatta (3/8 tuumaa)

3. Vasemman ajovalon 9. Asennuskannatin
kiinnike
4. Ruuvi (M6 x 20 mm) 10. Lukkiintumisen estoaineen
levityskohta
5. Nyloc-mutteri (M6) 11.  Ajovalojen kiinnikkeen

aukko
6. Ruuvi (M10 x 25 mm)

6. Asenna kielekekotelon 4-tieliitin kaapeliin tyontimalld
nastat liittimen takaosaan. (Kuva 14) Merkitse tima
liitin oikeanpuoleiseksi, niin kaapelien tunnistaminen
on helpompaa tehtdessd kytkent6jd koneen
pédjohdinsarjaan.

5
4 3
I~ |
2 - I | 1
G028151
2028151
Kuva 14
Liitin kaapelin syéttdpuolelta katsottuna
1. Sininen 4. Musta
2. Vihrea 5. Kielekekotelon 4-tieliitin

3. Punainen/valkoinen

7. ‘Toista vaiheet 4-6 ja merkitse liitin vasemmanpuolei-
seksi vaitheessa 6.

8. Vie kaapelit hinauspisteen aukon lipi ja etualustassa
olevien aukkojen ldpi leikkuuyksikén asennuslohkoon,
joka sijaitsee kdyttdjin tason alla.

9. Paikanna leikkurin asennuslohkon lihelld sijaitsevan
péadjohdinsarjan kaksi nelinastaista liitinti.

10.  Kytke vasemmanpuoleiseksi merkittyyn
valokokoonpanon liittimeen koneen johdinsarjan liitin,
jossa on vihted/valkoinen johto (Kuva 15).

6
/ 3
4 - | — E‘— ——/4
D
5 | — | — E,— —.\2
1 G028152
2028152
Kuva 15
1. Sininen 4. Musta
2. Vihrea/valkoinen 5. Vihrea

3. Punainen/valkoinen 6. Kielekekotelon 4-tieliitin

11.  Kytke oikeanpuoleiseksi merkittyyn valokokoonpanon
liittimeen koneen johdinsarjan liitin, jossa on
vihred/punainen johto (Kuva 16).

6
/ 3
4 - | E‘— ——/4
D
57— — E,— —.\2
1 G028152
2028152
Kuva 16
1. Sininen 4. Musta
2. Vihred/punainen 5. Vihred

3. Punainen/valkoinen 6. Kielekekotelon 4-tieliitin




6

Ohjauspaneelin kytkimien
asentaminen

Vaiheeseen tarvittavat osat:

1 Kojetaulun liitinjohto

1 Varoitusvilkkujen kytkin
1 Valokytkin

1 Suuntavilkun kytkin

1 Aanimerkin painike

1 Aanimerkin tarra

24 Nippuside

Ohjeet

1.

Irrota kuusi ruuvia, joilla ohjauspaneeli on kiinni
ohjauskotelossa.

Nosta paneeli varovasti ulos.

Huomaa: Varo sotkemasta olemassa olevien
kytkinten liittimia.

Asenna ohjauspaneelin liitinjohto tukivarteen.

Vie ohjauspaneelin liitinjohto ohjauskotelon alaosassa
olevan aukon ldpi niin, ettd pdd, jossa on kolme liitint,
on ohjauskotelon sisilld ja péd, jossa on yksi iso liitin,
menee alas tukivartta pitkin.

Irrota kytkinten suojuspaneelit Kuva 17.

Huomaa: Paneelit sijaitsevat virtalukon ylipuolella
ohjauskotelon takaosassa.

0 9018292

2018292

Kuva 17

Suojuspaneeli — valokytkin 2.  Suojuspaneeli —

varoitusvilkku

Valokytkin

6. Vie varoitusvilkun ja valokytkimen liittimet kytkinaukon

lapi.
Huomaa: Varoitusvilkku- ja valoliittimet ovat
lyhyemmissd johdoissa. Varoitusvilkkuliitin on

punainen ja valoliitin on musta. Suuntavilkun liitin on
musta ja pidemmadssi johdossa.

Kytke valokytkin ja varoitusvilkun kytkin oikeaan
liittimeen ja tyonna kytkin aukkoon (Kuva 18).

9018253

2018253

Kuva 18
2. Varoitusvilkkujen kytkin

Irrota ohjauspaneelissa oleva pyorei tulppa (ddnimerkin
painike) ja sen vieressd oleva nelikulmainen tulppa
(suuntavilkun kytkin) (Kuva 19).



G018336
2018336

Kuva 19

2. Nelikulmainen tulppa —
suuntavilkun kytkin

1. Pyobrea tulppa —
aanimerkin painike

Vihred/punainen

G018338 2

2018338

Kuva 21

2. Vihrea/valkoinen

1.
9. Kiinnitd 4dnimerkin tarra ja kohdista se py6rein ja
nelikulmaisen aukon reunojen mukaan (Kuva 20). 11.
12.
1
13.
G018335 14.
2018335
Kuva 20
1. Aanimerkin painike 3. Suuntavilkun kytkin
2. Aanimerkin tarra
15.

10.  Asenna adnimerkin painike ja suuntavilkun kytkin

ohjauspaneeliin (Kuva 20). Asenna suuntavilkun kytkin 16.

siten, ettd vihred/punainen johdin on vasemmalla ja
vihred/valkoinen johdin on oikealla (KKuva 21).

18.

10

17.

Kytke suuntavilkun kytkin kojetaulun liitinjohtoon.

Huomaa: Suuntavilkun liitin on musta ja pidemmassa
johdossa.

Kytke vaaleanpunainen johto ja musta/violetti johto
aanimerkin painikkeeseen.

Huomaa: Vaaleanpunainen johto ja musta/violetti
johto sijaitsevat ohjauspaneelissa.

Ty6skentele kiyttijin tason alla ja kytke ohjauspaneelin
liitinjohto koneen pidjohdinsarjassa olevaan
moninastaiseen liittimeen.

Huomaa: Moninastainen liitin sijaitsee alustakiskossa
vaihteistopumpun oikealla puolella.

Sido kaikki etuvalojen, takavalojen ja painekytkimen
kaapelit nippusiteilla.

Tarkeaa: Varmista, ettd kaapelit on pitivisti
sidottu nippusiteilld. Nippusiteet estivit kaapelien
hankautumisen tai jidmisen muiden osien viliin.

Kytke akun miinuskaapeli.

Testaa ohjauspaneelin kytkimid ja varmista, ettd ne
toimivat oikein.

Asenna ohjauspaneeli takaisin ja varmista, ettei liittimid
ole irronnut ja ettei kaapeleita ole puristuksissa.

Laske moottorin suojus ja kiyttijin taso ja kiinnitd ne
salvalla.



7

Heijastimien asennus

Vaiheeseen tarvittavat osat:

2 | Heijastin

Ohjeet

Kiinnitd moottorin suojuksen kummallekin puolelle heijastin.
Varmista, ettd kummankin heijastimen ulkoreuna on
100 mm:n piddssd moottorin suojuksen reunasta (Kuva 22).

Huomaa: Varmista ennen heijastimien asennusta, ettd pinta
on puhdas.

1.

el

ol

ol

o >—‘<‘/1
v —
C
9018255 \2
Kuva 22
100 mm 2. Heijastin

2018255

8

Sarjanumerotarran
asennus

Vaiheeseen tarvittavat osat:

| 1 | Sarjanumerotarra

Ohjeet

Kiinnitd sarjanumerotarra koneen sarjanumerotarran viereen.

Huomaa: Varmista ennen satrjanumerotarrojen asennusta,
ettd pinta on puhdas.

11



Kaytto Ajovalot
Sytyté ajovalot kddntdmilld virta-avain asentoon 1.
Tekniset tiedot

Jannite: 12V Varoitusvilkut

Kun painat varoitusvilkkukytkimen yldosaa, kaikki nelja
suuntavilkkuvaloa alkavat vilkkua. Sytytysvirran ei tarvitse olla

Aj ova I Oj ens ééta kytkettynd, jotta nima valot toimisivat.

Sdidi kuvassa esitetyilld yldruuveilla ajovalot paikallisten

vaatimusten mukaisiksi (Kuva 23). Suuntavilkut

Kun virta-avain on asennossa I, paina suuntavilkkukytkimen
jompaakumpaa puolta, niin koneen kyseiselld puolella olevat
kaksi suuntavilkkua alkavat vilkkua.

Jarruvalot

Jarruvalot syttyvit automaattisesti, kun kone eteenpiin
ajettaessa hidastaa vauhtiaan (eli kun ajopoljin on
palautumassa vapaalle).

Kunnossapito
Yleinen huolto

Tarkeaid: Vaihda kuluneet tai vaurioituneet osat aitoihin
Toro-osiin.

Va I Oj en k éytt 6 1.  Varmista saannollisesti, ettd kaikki valot toimivat.

2. Varmista, ettd ajovalot on sdddetty oikein.

G018337

2018337

Kuva 23

1. Ajovalojen saatoruuvit

Val Oj en merkinnat 3. Puhdista valot piivittiin.
Tarkeaa: Ali kiyti liuotepohjaisia

lojen sddtimet on merkitty kuvan mukaisilla merkinnoilla . . 11 . L
Valojen sidtimet on merkitty kuva alsttia me offa puhdistustuotteita, silli ne voivat vahingoittaa

(Kuva 24).

valoja.
1 2
A <> Polttimon vaihto
2 N | y, 1. Irrota valon suojus.
- - 2. Vaihda polttimo.
/ N Goos2r7 3. Asenna valon suojus takaisin paikalleen.
Kuva 24 - 4. Sdadd valot. Katso Ajovalojen sdit6 (sivu 12).
1. Varoitusvilkut 3. Valot — paalla/pois

2. Suuntavilkut

Seisontavalot (etu- ja takavalo)

Kun painat kytkimen yldosaa, kytkimeen syttyy valo ja
punaiset (takana) seki valkoiset (edessi) seisontavalot syttyvit.

12



Huomautuksia:



Liittamisvakuutus

The Toro Company, 8111 Lyndale Ave. South, Bloomington, MN, USA vakuuttaa, ettd asianmukaisissa
vaatimustenmukaisuusvakuutuksissa ilmoitettujen Toro-mallien mukana toimitettujen ohjeiden mukaisesti
asennettuina seuraavat yksikot tayttavat esitettyjen direktiivien vaatimukset.

Mallinro: Sarjanro: Tuotteen kuvaus Laskun kuvaus Yleinen kuvaus Direktiivi
400000000 tai . L . KIT - ROAD LIGHTS L
02917 suurempi Ajovalo- ja jarruvalosarja W/BRAKE LIGHTS GM3400 Ajo- ja jarruvalot 2004/108/EY

Asiaankuuluvat tekniset asiakirjat on laadittu direktiivin 2006/42/EY liitteessa VII olevan B osan vaatimusten

mukaisesti.

Yhtio sitoutuu ilmoittamaan kansallisten viranomaisten pyynndsta naita puolivalmisteita koskevat olennaiset
tiedot. Tiedot ilmoitetaan elektronisesti.

Laitteita ei saa kayttda, ennen kuin ne on liitetty hyvaksyttyihin Toro-malleihin laitteita koskevien
vaatimustenmukaisuusvakuutusten ja kaikkien ohjeiden mukaisesti. Tall6in laitteiden voidaan vakuuttaa
noudattavan kaikkia asiaankuuluvia direktiiveja.

Sertifioitu:

Daoc| 40,

David Klis

Tekninen johtaja

8111 Lyndale Ave. South
Bloomington, MN 55420, USA
December 2, 2016

EU:n tekninen yhteyshenkild:

Marcel Dutrieux

Manager European Product Integrity
Toro Europe NV

Nijverheidsstraat 5

2260 Oevel
Belgium

Tel. +32 16 386 659




Jakelija:

Agrolanc Kift

Balama Prima Engineering Equip.

B-Ray Corporation
Casco Sales Company
Ceres S.A.

CSSC Turf Equipment (pvt) Ltd.
Cyril Johnston & Co.
Cyril Johnston & Co.

Equiver
Femco S.A.
ForGarder OU

G.Y.K. Company Ltd.
Geomechaniki of Athens
Golf international Turizm
Guandong Golden Star
Hako Ground and Garden

Hako Ground and Garden
Hayter Limited (U.K.)

Hydroturf Int. Co Dubai
Hydroturf Egypt LLC
Irrimac

Irrigation Products Int'l Pvt Ltd.

Jean Heybroek b.v.

Toron kerdamat tiedot

Maa:

Unkari
Hongkong
Korea

Puerto Rico
Costa Rica

Sri Lanka
Pohjois-Irlanti
Irlanti

Meksiko
Guatemala
Viro

Japani
Kreikka
Turkki
Kiina
Ruotsi

Norja

Yhdistynyt
kuningaskunta
Yhdistyneet
arabiemiirikunnat
Egypti

Portugali

Intia

Alankomaat

Puhelinnumero:

36 27 539 640
852 2155 2163
82 32 551 2076

787 788 8383
506 239 1138

94 11 2746100
44 2890 813 121
44 2890 813 121

52 55 539 95444
502 442 3277
372 384 6060

81726 325 861
30 10 935 0054
90 216 336 5993
86 20 876 51338
46 35 10 0000

47 22 90 7760
44 1279 723 444

97 14 347 9479

202 519 4308
351 21 238 8260
0091 44 2449
4387

31 30 639 4611

Kansainvaliset jakelijat

Jakelija:

Maquiver S.A.
Maruyama Mfg. Co. Inc.
Mountfield a.s.

Mountfield a.s.
Munditol S.A.

Norma Garden

Oslinger Turf Equipment SA
Oy Hako Ground and Garden
Ab

Parkland Products Ltd.
Perfetto

Pratoverde SRL.

Prochaska & Cie
RT Cohen 2004 Ltd.
Riversa

Lely Turfcare
Solvert S.A.S.

Spyros Stavrinides Limited
Surge Systems India Limited

T-Markt Logistics Ltd.
Toro Australia

Toro Europe NV
Valtech

Victus Emak

Eurooppalainen tietosuojailmoitus

Maa:

Kolumbia
Japani
TSekin
tasavalta
Slovakia

Argentiina

Venaja
Ecuador
Suomi

Uusi-Seelanti
Puola
Italia

Itavalta
Israel
Espanja
Tanska
Ranska

Kypros
Intia

Unkari
Australia
Belgia
Marokko

Puola

Puhelinnu-
mero:

57 1 236 4079
81 3 3252 2285
420 255 704
220

420 255 704
220

54 11 4 821
9999

7 495 411 61 20
593 4 239 6970
358 987 00733

64 3 34 93760
48 61 8 208 416
39 049 9128
128

431278 5100
972 986 17979
34952837500
4566 109 200
331308177
00

357 22 434131
911292299901

36 26 525 500

61 3 9580 7355
32 14 562 960
212 5 3766
3636

48 61 823 8369

Toro Warranty Company (Toro) huolehtii asiakkaiden tietosuojasta. Takuuvaatimusten kasittelya ja mahdollisia tuotteiden takaisinkutsukampanjoita varten
pyydamme, ettd asiakkaat lahettavat henkildtiedot suoraan Torolle tai paikalliselle Toro-jalleenmyyijalle.

Toro-takuujarjestelma toimii yhdysvaltalaisilla palvelimilla, eivatka yhdysvaltalaiset tietosuojalait valttdamatta tarjoa samanlaista suojaa kuin vastaavat

lait asiakkaan omassa maassa.

ANTAMALLA HENKILOTIEDOT TOROLLE ASIAKAS SUOSTUU SIIHEN, ETTA NAITA TIETOJA KASITELLAAN TASSA TIETOSUOJAILMOITUKSESSA

KUVATULLA TAVALLA.

Tapa, jolla Toro kayttaa tietoja

Toro voi kayttda henkilétietoja takuuvaatimusten kasittelyyn, yhteydenottoihin mahdollisissa tuotteiden takaisinkutsukampanjoissa ja muissa
mahdollisissa tarkoituksissa, joista kerrotaan erikseen. Toro voi jakaa tietoja Toron sisaryhtidille, jalleenmyyijille ja muille liiketoimintakumppaneille
naiden tarkoitusten yhteydessa. Toro ei myy asiakkaiden henkiltietoja muille yhtidille. Toro pidattda oikeuden luovuttaa henkilGtietoja lain
maaraamiin tarkoituksiin tai asiaankuuluvien viranomaisten pyynndsta, Toron jarjestelmien toiminnan varmistamiseksi tai Toron turvallisuuden tai
muiden kayttajien turvallisuuden varmistamiseksi.

Henkildtietojen sailytys

Henkildtietoja sailytetddn niin kauan kuin niité tarvitaan niiden alkuperéaiseen tarkoitukseen tai muihin asianmukaisiin tarkoituksiin (kuten
viranomaismaaraysten noudattamiseksi) tai lain maaraaman ajan.

Toron vakuutus asiakkaiden henkilétietojen tietosuojasta

Toro pyrkii sailyttdmaan henkildtietojen tietosuojan kohtuullisten varotoimien avulla. Lisaksi se pyrkii huolehtimaan tietojen tarkkuudesta ja

paikkansapitavyydesta.

Henkildtietojen kayttd ja korjaus

Jos haluat tarkistaa henkilGtietosi tai korjata niita, laheta séahkopostia osoitteeseen legal@toro.com.

Australian kuluttajalainsaadanto

Australialaiset asiakkaat voivat saada lisatietoja Australian kuluttajalainsdadanndsta pakkauksen sisélla olevasta materiaalista tai paikalliselta

Toro-jalleenmyyjalta.

374-0269 Rev H



Ehdot ja takuunalaiset tuotteet

Toro Company ja sen sisaryhtié Toro Warranty Company antavat

yhteisen sopimuksensa mukaisesti télle Toron kaupalliselle tuotteelle
("tuote”) kahden vuoden tai 1 500 kaytt6tunnin* (sen mukaan, kumpi
saavutetaan ensin) materiaali- ja valmistusvirhetakuun. Tama takuu
koskee kaikkia tuotteita ilmastajia lukuun ottamatta (katso naiden tuotteiden
erillinen takuulauselma). Jos takuuehdot tayttyvat, korjaamme tuotteen
veloituksetta. Tahan sisaltyy vianmaaritys, tyd, osat ja kuljetus. Tama takuu
alkaa sina paivamaarana, jolloin tuote toimitetaan alkuperaiselle ostajalle.
* Koskee tuotteita, joissa on tuntilaskuri.

Takuuhuollon ohjeet

Ostajan vastuulla on ilmoittaa heti tuotteen maahantuojalle tai valtuutetulle
jalleenmyyijalle, jolta tuote on ostettu, jos han uskoo tuotteessa olevan
takuunalaisen vian. Maahantuojien ja jalleenmyyjien yhteystiedot seka
tiedot takuuseen liittyvistd oikeuksista ja vastuista ovat saatavana
osoitteesta:

Toro Commercial Products Service Department
Toro Warranty Company

8111 Lyndale Avenue South

Bloomington, MN 55420-1196

+1 952 888 8801 tai +1 800 952 2740
Sahkdpostiosoite: commercial.warranty@toro.com

Omistajan vastuut

Tuotteen omistajan vastuulla on huolehtia kdyttéoppaassa esitetyista
huolloista ja sdadoistad. Vaadittavien huoltojen ja sdatdjen laiminlydnti voi
johtaa takuuvaatimuksen hylkdamiseen.

Takuun ulkopuoliset kohteet ja viat

Kaikki takuuaikana ilmenevat tuoteviat ja hairiét eivat ole valmistus- tai
materiaalivirheita. Tama takuu ei kata seuraavia:

® Tuoteviat, jotka aiheutuvat muiden kuin Toron varaosien kaytosta tai
ylimaaraisten tai muutettujen ei-Toro-lisdvarusteiden ja tuotteiden
asennuksesta ja kaytosta. Naiden valmistaja saattaa antaa erillisen
takuun.

® Tuoteviat, jotka johtuvat suositeltujen huoltojen ja/tai sdatéjen
laiminlydénnistd. Jos Toro-tuotetta ei huolleta asianmukaisesti
kayttboppaassa olevien huolto-ohjeiden mukaisesti, takuu voidaan
evata.

® Tuoteviat, jotka johtuvat tuotteen liian rajusta, huolimattomasta tai
piittaamattomasta kaytdsta.

®  Kuluvat osat, ellei niitd havaita viallisiksi. Tuotteen normaalissa
kaytdssa kuluvia osia ovat esimerkiksi jarrupalat ja -paallysteet,
kytkimen paallysteet, terat, kelat, rullat ja laakerit (suljetut tai
rasvattavat), kiinteat terat, sytytystulpat, kdantopyorat ja laakerit,
renkaat, suodattimet, hihnat ja tietyt ruiskuttimen osat, kuten kalvot,
suuttimet ja sulkuventtiilit jne.

® Ulkopuolisen tekijan aiheuttamat viat. Ulkopuolisina tekijoina
pidetaan esimerkiksi sdata, varastointimenetelmia, likaantumista
sekéa hyvaksymattdmien polttoaineiden, jadhdytysnesteiden,
voiteluaineiden, lisdaineiden, lannoitteiden, veden tai kemikaalien
yms. kayttoa.

® Soveltuvista vaatimuksista poikkeavien polttoaineiden (esim. bensiinin,
dieselin tai biodieselin) laatuun tai toimintaan liittyvat ongelmat.

® Normaali melu, tarind, kuluminen ja haurastuminen.

® Normaali "kuluminen” kattaa esimerkiksi istuinten vaurioitumisen
kulumisen tai hankaamisen seurauksena, maalipintojen kulumisen,
naarmuuntuneet tarrat tai ikkunat jne.

Toron yleinen kaupallisten tuotteiden takuu
Kahden vuoden rajoitettu takuu

Osat

Huoltoaikataulun mukaisesti vaihdettavat osat kuuluvat takuun piiriin niiden
maaritettyyn vaihtoajankohtaan asti. Taméan takuun mukaisesti vaihdetuille
osille annetaan takuu alkuperaisen tuotetakuun ajaksi, ja ne siirtyvat Toron
omistukseen. Toro tekee lopullisen paatoksen siitd, korjataanko osa

tai kokoonpano vai vaihdetaanko se. Toro voi kayttaa takuukorjauksiin
kunnostettuja osia.

Syvapurkaus- ja litium-ioniakun takuu:

Syvapurkaus- ja litium-ioniakun kayttdikansa aikana tuottama
kokonaiskilowattituntimaara on rajallinen. Tapa, jolla akkua
kaytetaan, ladataan ja huolletaan, voi joko pidentaa tai lyhentaa

akun kokonaiskayttoikda. Kun laitteen akkuja kaytetdan, niiden
mahdollistama tydmaara latauskertojen valilla vahenee hitaasti, kunnes
akut ovat kuluneet loppuun. Normaalissa kaytéssa loppuun kuluneiden
akkujen vaihto on tuotteen omistajan vastuulla. Akkujen vaihto voi olla
tarpeen tuotteen normaalin takuuajan siséalla omistajan kustannuksella.
Huomaa (vain litium-ioniakku): litium-ioniakulla on vain osat kattava
suhteutettu takuu kolmannesta vuodesta viidenteen vuoteen kayttdajan ja
kaytettyjen kilowattituntien perusteella. Lisatietoja on kdyttéoppaassa.

Omistaja tekee huollot omalla kustannuksellaan

Moottorin viritys, voitelu, puhdistus ja kiillotus, suodattimien ja
jaahdytysnesteen vaihto seka suositeltujen huoltojen suorittaminen ovat
esimerkkeja normaaleista huoltotoimista, jotka Toro-tuotteen omistajan on
tehtava omalla kustannuksellaan.

Yleiset ehdot

Tama takuu oikeuttaa ainoastaan valtuutetun Toro-maahantuojan tai
jalleenmyyjan tekemaan korjaukseen.

Toro Company ja Toro Warranty Company eivit ole vastuussa
epasuorista, satunnaisista tai valillisistd vahingoista, jotka liittyvat
taman takuun kattamiin Toro-tuotteisiin. Tallaisia vahinkoja voivat
olla esimerkiksi korvaavan tuotteen tai huollon hankkimiseen liittyvat
kustannukset kohtuullisten vikajaksojen aikana tai kustannukset,
jotka aiheutuvat siitd, etté tuote ei ole kaytettivissa takuuhuollon
aikana. Alla esitetty paastotakuu, jos se on sovellettavissa, on ainoa
nimenomainen takuu. Kaikki hiljaiset takuut tuotteen sopivuudesta
kauppatavaraksi tai tiettyyn tarkoitukseen ovat voimassa vain taméan
nimenomaisen takuun ajan.

Joissakin osavaltioissa ei sallita satunnaisten tai valillisten vahinkojen
poissulkemista tai hiljaisen takuun kestoon liittyvia rajoituksia, joten ylla
mainitut poikkeukset ja rajoitukset eivat valttamatta koske kaikkia ostajia.
Tama takuu antaa ostajalle tiettyja laillisia oikeuksia. Ostajalla voi olla myds
muita oikeuksia, jotka vaihtelevat osavaltioittain.

Moottorin takuuta koskeva huomautus:

Tuotteen paastdjen rajoitusjarjestelma saattaa kuulua erillisen takuun
piiriin Yhdysvaltojen Environmental Protection Agencyn EPA:n ja/tai
California Air Resources Boardin CARB:n vaatimusten mukaisesti. Ylla
mainitut tuntirajoitukset eivat koske paastdjen rajoitusjarjestelman takuuta.
Lisatietoja on tuotteen mukana toimitetussa tai moottorin valmistajan
oppaisiin sisaltyvassa moottorin paastojarjestelman takuulauselmassa
(Engine Emission Control Warranty Statement).

Muut maat kuin Yhdysvallat ja Kanada

Asiakkaat, jotka ovat ostaneet Yhdysvalloista tai Kanadasta maahantuotuja Toro-tuotteita, saavat maansa, maakuntansa tai osavaltionsa mukaiset
takuuehdot Toro-jalleenmyyjalta. Jos Toro-jalleenmyyja ei pysty jostain syysta toimittamaan takuuehtoja, on otettava yhteys Toro-maahantuojaan.

374-0253 Rev C



	. 
	1 Koneen valmistelu
	2 Takavalojen asennus
	3 Painekytkimen asennus
	4 Rekisterikilven kannattimen asennus
	5 Etuvalojen asennus
	6 Ohjauspaneelin kytkimien asentaminen
	7 Heijastimien asennus
	8 Sarjanumerotarran asennus

	NO TITLE
	Tekniset tiedot
	Ajovalojen säätö
	Valojen käyttö

	NO TITLE
	Yleinen huolto
	Polttimon vaihto




